

Dragi čitatelji,

i ovaj mjesec smo za Vas pripremili zanimljive teme, članke i informacije o našim uslugama. Ako želite saznati više o našim novim uslugama, posjetite web stranicu www.spi.hr.

LC Konferencija Panorama 2016

Pozivamo Vas da nam se i ove godine pridružite na **LC Konferenciji Panorama 2016** koja će se tradicionalno održati u **Panorama Zagreb hotelu od 28. do 30. rujna 2016.**



Za Vas pripremamo:

- niz tematskih radionica i predavanja
- 7. Savjetovanje pročelnika JLP(R)S s obradom trenutno najaktualnijih tema namijenjenih čelnicima, pročelnicima te voditeljima odsjeka u jedinicama lokalne i regionalne samouprave
- stručni seminar "Upravljanje imovinom u JLP(R)S"
- LC radionicu iznenađenja koja ostaje tajna do samog događaja
- KUTAK ZNANJA na kojem će Vam LC konzultanti biti na usluzi za sva pitanja vezana uz LC aplikacije

Zadovoljstvo korisnika glavna je nit vodilja našeg poslovanja, te stoga LC Konferencija Panorama postaje centralno mjesto stjecanja novih znanja, razmjene iskustava, ali i ugodnog druženja. Svake godine bilježimo znatni porast sudionika konferencije što zasigurno pokazuje uspjeh naše međusobne suradnje, a nama daje dodatni poticaj daljnje sve veće organizacije. Rezervirajte termin već sada u svojim kalendarima jer garantiramo ponovno vrlo kvalitetan program u kojem će svatko pronaći odgovor na svoje pitanje i obnoviti znanje s novim aktualnostima. Vidimo se na LC Panorami!

Obavijesti



SEPA

Kao što već znate od ponedjeljka 06.06.2016. u platnom prometu započelo je korištenje SEPA formata datoteke koji je ugrađen u naše aplikacije.

Još jednom ističemo - ono na što se SEPA kod provjere fokusira je **ispravnost IBAN-a primatelja i uplatitelja, naziva države i iznosa**. Ako ste u ta polja u LC SPI sustavu unijeli neodgovarajući podatak nalog će javiti grešku koju treba pronaći i ispraviti.

Ukoliko nalog ima nekoliko desetaka ili više uplata, tada je taj proces dugotrajan. U navedenom slučaju, ukoliko ste zainteresirani, LC vam može ponuditi uslugu pronalazaka grešaka. Više informacija možete pronaći ovdje:

<http://www.spi.hr/vazna-obavijest-za-lc-korisnike-vezana-uz-sepa-u>



Obavijest za obveznike fiskalizacije

U ponedjeljak 13. lipnja 2016. godine istekla je valjanost poslužiteljskog certifikata cis.porezna-uprava.hr koji se koristi u produkcijskoj okolini i u sustavu fiskalizacije. Certifikat je obnovljen i dostupan za preuzimanje na FINA web stranicama. Upute za način informatičkog povezivanja centralnog informacijskog sustava za Fiskalizaciju kod Porezne uprave i obveznika fiskalizacije možete pronaći na web stranici Porezne uprave.

U slučaju da trebate pomoć kod nadogradnje obnovljenog certifikata, molimo Vas da kontaktirate Odjel marketinga i prodaje na mail prodaja@spi.hr ili telefon 01/6599 555.



Specijalistički seminar "Procjena vrijednosti nekretnina"

U petak, 03. lipnja 2016. u Hotelu Panorama održan je specijalistički seminar na temu **"Procjena vrijednosti nekretnina"**. Tijekom jednodnevnog seminara obrađene su aktualne teme iz upravljanja imovinom. Gđa Branka Gorup Ladović, APIS IT-a, prezentirala nam je prikaz funkcionalnosti aplikacije **eNekretnine** koja omogućava evaluaciju podataka u Zbirci kupoprodajnih cijena.

Gospodin Branimir Majčica, mag. zemljišnog menadžmenta u Gradskom uredu za imovinsko-pravne poslove i imovinu Grada Zagreba, u svojim prezentacijama dotakao se **procjeniteljskih povjerenstava i stručnih službi**, obradio je plan približnih vrijednosti zemljišta, unosa i izdavanje podataka, dok je mr. sc. Željko Uhlir prezentirao **stupove sustava procjene vrijednosti nekretnina i izvođenje nužnih podataka putem poredbenih pokazatelja**.

Hvala Vam na sudjelovanju na još jednom u nizu uspješno održanom specijalističkom seminaru.



LC Code Challenge

LIBUSOFT CICOM je održao prvi LC Code Challenge za poticanje studenata i srednjoškolaca u razvoju aplikacija. Aplikacije koje su nas zadivile i ispunile naša očekivanja izrade inovativnih, originalnih i kreativnih

rješenja su aplikacije dva mlada tima s PMF-a te FER-a. Prvo mjesto osvojila je igra autora Ante Čulo i Petar Šegina, koja omogućuje multiplayer pong za do četiri igrača. Drugo mjesto osvojio je tim BITbyBIT (studenti Petra Brčić i Sandro Lovnički) za mobilnu igru "Tic-Tac-NO" (križić-kružić). Čestitamo studentima koji su za svoj rad i trud osvojili vrijedne novčane nagrade.



LC Technology Day

U petak, 20. svibnja 2016. godine u LC edukativnom centru u Zagrebu održali smo "8. LC Technology Day". Bio je to još jedan kvalitetan susret stručnjaka "tehničkog kova".

Nakon obrade najaktualnijih tema (LC web BI, LC SPI web sučelje, e-SPI, nadzor e-SPI sustava, upravljanje kvalitetom razvoja SPI sustava, SandBox borba protiv ransomwarea), slijedilo je odmjeravanje snaga na adrenalinskoj vožnji u Carting Areni.

Dobru tradiciju nastavljamo i dogodine.

Implementacija digitalnog Uredskog poslovanja

Komunalac d.o.o. Samobor je još jedno od komunalnih poduzeća koja su odlučili implementirati digitalno uredsko poslovanje. Kako je Komunalac d.o.o. u svom radu koristio samo redne brojeve dokumenata putem kojih nisu mogli kvalitetno pratiti dokumentaciju, odlučili su uvesti klasifikacijske oznake i urudžbene brojeve u čemu im je pomogao LC.

Projekt se odvijao u četiri faze:

- Izrada Plana klasifikacijskih i brojčanih oznaka
- Priprema (dogovor oko terminskog plana, utvrđivanje poslovnog procesa kolanja predmeta i dokumenata, unos odluke o brojčanim oznakama i regulacija prava pristupa aplikaciji)
- Edukacija djelatnika Komunalca koja je održana u LC edukativnom centru na kojoj su djelatnici Komunalca stekli potrebna znanja za samostalnim radom u aplikaciji SPI/Uredsko poslovanje
- Produkcija uredskog poslovanja pod nadzorom LC konzultanata

SPI/Uredsko poslovanje u Komunalcu d.o.o. funkcionira na sljedeći način:

- Djelatnice zadužene za zaprimanje dokumentacije kroz aplikaciju otvaraju predmet (aplikacija joj dodjeli jedinstvenu klasifikacijsku oznaku predmeta), urudžbira ulazni dokument, skenira ga i dodjeli ga rukovoditelju u rad
- Rukovoditelj kroz aplikaciju digitalno preuzme predmet (što se zabilježi u elektroničkoj internoj dostavnoj knjizi) i migrira ga referentu koji će ga rješavati.
- Referent također kroz aplikaciju preuzme predmet u rad i nastavlja raditi na predmetu tako da samostalno kroz aplikaciju urudžbira izlazni dokument i pridruži mu datoteku u Wordu koju je sastavio.

Aktualno za korisnike

Edukacije | više informacija na web stranici www.spi.hr

Napredna obuka - Obračun plaće i drugog dohotka s formiranjem KDX-ova te njihovom povezanošću s ostalim aplikacijama

15.06.2016. u LC edukativnom centru u Zagrebu

Konzultantsko savjetovanje - Priprema polugodišnjih financijskih izvještaja za JLP(R)S

28.06.2016. u Hotelu Panorama, Trg Krešimira Čosića 9, Zagreb

Konzultantsko savjetovanje - Radionica SNU - Specifikacija nepovezanih uplata

12.07.2016. u LC edukativnom centru u Zagrebu

Integracija LC SPI i ISVU sustava

ISVU sustav do sada nije bio povezan s računovodstvenim aplikacijama čime bi se eliminirala potreba dvostrukog unosa podataka te postigla maksimalna transparentnost i efikasno poslovanje.

Iz navedenih razloga LC je za svoje korisnike (fakultete, veleučilišta, sveučilišta) razvio kvalitetno rješenje za integraciju LC SPI i ISVU sustava – ISVU modul.

Iskoristite trenutne akcijske uvjete implementacije ISVU modula. Za više informacija molimo kontaktirajte Odjel marketinga i prodaje.

Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte na telefon 01/6599-555 ili e-mail info@spi.hr

SPI®

LIBUSOFT CICOM je informatička tvrtka koja još od 1992. razvija vlastita aplikativna rješenja za vođenje proračunskog, profitnog i neprofitnog računovodstva.

Sve naše aplikacije objedinjene su pod nazivom **SUSTAV POSLOVNIH INFORMACIJA** koji je zaštićen znakom SPI®.